ПРОТОКОЛ
родительского комитета от 10 ноября 2015г.

Присутствовало 5 человек:
Лошакова   Вера Валентиновна
Ланских Елена Владимировна
Малюкова Оксана Владимировна
Кузнецова Ольга Петровна
Кузнецова Екатерина Евгеньевна

Повестка родительского заседания:

Вопрос о закреплении территории Туринского городского округа за МАДОУ № 5 «Огонёк» 

     Заслушали доклад заведующей детского сада Котосиной Елены Александровны:
      На основании рекомендательного письма УО от 29.10.2015г № 758; проекта Постановления главы Туринского городского округа  «О закреплении муниципальных дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, за территориями Туринского городского округа» 
      В соответствии с частью 3 статьи 67 Закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка приема на обучение по образовательным программам» дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014г. № 293, на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, в целях обеспечения территориальной доступности дошкольных образовательных учреждений и упорядочения приема детей, подлежащих зачислению в дошкольные образовательные учреждения Туринского городского округа, приложения к рекомендательному письму и Приказа по МАДОУ №5 «Огонёк от 02.11.2015г №110-П предложила  закрепить следующую территорию Туринского городского округа: ул. Фабричная, ул. Свободы, пер. Восточный, ул. Декабристов, ул. Ленина, пер. Красноармейский, пер. Советский, ул. Калинина, пер. Космонавтов, пер. Проектный, пер. Первомайский, пер.. Больничный, пер. Мичурина, ул. Пущина, пер. Пущина, ул. Спорта, пер. Фабричный.

Решение: Закрепить МАДОУ №5 «Огонёк» конкретной территорией Туринского городского округа: ул. Фабричная, ул. Свободы, пер. Восточный, ул. Декабристов, ул. Ленина, пер. Красноармейский, пер. Советский, ул. Калинина, пер. Космонавтов, пер. Проектный, пер. Первомайский, пер.. Больничный, пер. Мичурина, ул. Пущина, пер. Пущина, ул. Спорта, пер. Фабричный.
Решение родительским комитетом принято единогласно.

Секретарь: Разживина Светлана Михайловна


